

Спасибо Сергею Ерощенко! Пинтаеву, Салаеву, Должикову и руководству БЦБК - неуд!

«Воду дали!», - вмиг разнеслось по нашему провинциальному Байкальску. И, если пару дней назад данная новость оказалась всего лишь чьей-то неудачной шуткой, то вчера, 31 июля, БЦБК действительно начал подготовку к восстановлению подачи горячей воды на город.

Уже с самого утра комбинат раскопегарил свою высоченную трубу ТЭЦ так, что, казалось, за сутки решил сжечь весь свой уголь, а к вечеру в кранах байкальчан появилась первая, на тот момент прохладная вода. Горячей воды в Байкальске не было почти 3 недели, с 12 июля. Такого отключения город ещё не знал. «Спасибо» главам Байкальска и Слюдянского района, а также «коммунальному барону» города за их хроническое халатное отношение к своей работе.

Восстановление горячего водоснабжения связано с тем, что, как ранее и обещал губернатор, БЦБК получил из бюджета Иркутской области 10,3 млн рублей на обеспечение теплом города Байкальска. В ближайшее время ожидается перевод ещё 4,7 млн рублей. Средства пойдут на закупку угля и проведение ремонтных работ на ТЭЦ комбината.

Также руководство БЦБК заявляет, что заключать договор на новый отопительный сезон с ООО «Тепловые сети» (Илгар Салаев), комбинат не будет. Об этом БЦБК уже уведомил и «Тепловые сети», и руководство Байкальска, Слюдянского района и Иркутской области.

Остаётся открытым вопрос по выбору новой подрядной организации, которая сможет обеспечить стабильную работу коммунальной сферы города. БЦБК попросил Правительство области взять под особый контроль конкурс по выбору такого подрядчика.

Не совсем понятно только: почему БЦБК обратился к данному вопросу лишь сейчас, а не в октябре 2011 года (когда по тем же причинам на 2 недели было сорвано начало отопительного сезона). Или же - по окончании отопительного сезона, в мае 2012 года (чтобы заблаговременно выбрать новую подрядную организацию и без потрясений подготовиться к новому).

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Алексей Шмидт.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)